

Lauda 159

RETIFICAÇÃO

TERMO DE CONVÊNIO Nº 0409-2016

A SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER DO ESTADO DE MATO GROSSO, torna público para conhecimento geral, que tendo em vista um equívoco ocorrido na publicação no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso do dia 14 de Dezembro de 2016, página 17, edição nº 26919, retificamos o Extrato do Termo de Convênio nº 0409-2016:

ONDE SE LÊ: Prefeitura Municipal de Matupá, Vigência para 31/03/2017, Data de assinatura:14/12/2016

LEIA-SÊ: Prefeitura Municipal de Sapezal, Vigência para 30/03/2017, Data de assinatura: 13/12/2016

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: cf4ec8cb

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar